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Vyplnenú záväznú prihlášku zašlite najneskôr do 31. augusta 2023 cez:
https://forms.gle/EpWKW1erabfsKVzi8

Účasť je bezplatná, no podmienená vyplnením a zaslaním prihlášky. Program konferencie
bude k dispozícii na začiatku septembra 2023 a zaslaný všetkým prihláseným účastníkom.
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Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu
a Európskeho fondu sociálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje, www.esf.gov.sk

národného projektu
prof. PhDr. Ján Gabura, PhD. je autorom a spoluautorom množstva odborných kníh, ako napríklad
Poradenský proces, Teória rodiny a proces práce s rodinou, Rodinný konflikt a rodinná mediácia, 
Sociálna práca s rodinou a Teória a proces sociálneho poradenstva. Podieľal sa ako vedúci pracovník
na vzniku predmanželských a manželských poradní na Slovensku v 70-tych rokoch minulého
storočia a pracuje teoreticky a prakticky s problematikou dysfunkčných rodín. Je absolventom
viacerých psychoterapeutických výcvikov a pôsobí ako vysokoškolský učiteľ na Univerzite
KKonštantína Filozofa v Nitre. 

prof. PhDr. Mária Šmídová, PhD. je zakladateľkou a odbornou garantkou študijného programu
"Counseling" realizovanom na Katedre náuky o rodine na Trnavskej univerzite v Trnave.
Absolvovala špecializované akreditované vzdelávanie "Rodinný counseling" v Taliansku. 
Je autorkou viacerých domácich a zahraničných publikácií, ako napríklad La famiglia con un 
bambino disabile: problematiche, interventi, soluzioni (Rodina s postihnutým dieťaťom:
problémy, intervencie, riešenia), Counseling - umenie počúvať,  Counseling v pomoci rodinám
a mnoho ďalšía mnoho ďalších. Dlhodobo sa venuje problematike psychosociálnej podpory rodiny a kvality
života rodiny. 

prof. PaedDr. ThDr. MUDr. et MUDr. Jaroslav Maxmilián Kašparů, Ph.D., dr. h. c.
je český psychiater, psychoterapeut, súdny znalec v odbore psychiatria, vysokoškolský učiteľ
a spisovateľ, známy prepájaním duševného zdravia a spirituality. Je autorom viacerých kníh, ako
napríklad Niekoľko pohľadov na problémové deti a ich výchovu, Naslouchat je víc než poslouchat,
Patří tresty do výchovy? Jeho knihy boli preložené do francúzštiny, poľštiny, taliančiny a esperanta.
TTeoreticky a prakticky sa venuje problematike medziľudských vzťahov v rodinách,
medzigeneračným problémom, manželským krízam a funkčnosti súčasnej rodiny. 
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Informovať o úspechoch a ďalších výzvach
národného projektu Rodinné poradne – 
poradensko-psychologické služby pre
jednotlivcov, páry a rodiny, 
položiť si nové otázky smerom k skvalitneniu 
fungfungovania rodinných poradní
a zdieľať skúsenosti všetkých zamestnancov, 
ktorí sa na projekte a jeho tvorbe podieľali. 
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doc. PhDr. Rastislav Bednárik, PhD., garant analytického tímu NP
prof. PhDr. Michal Oláh, PhD., garant expertného tímu NP

8.30 - 13.00 hod.
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